

明慧週報

善言破迷霧 真相是希望 滄州版 | 第294期 | 2025年7月7日

翻牆軟件電腦版下載: <https://j.mp/fgp88>

| 安卓版翻牆APP下載: <https://j.mp/fgv88>

| 歡迎突破網絡封鎖訪問 www.minghui.org

为什么要告诉你 法轮功真相

有人可能不明白：法轮功学员明知中共迫害这么严重为什么还要冒险去发资料、讲真相？

法轮功到底怎样？法轮功学员自己有亲身体会，他们不会被中共编造的谎言欺骗。但中共一言堂的谎言却欺骗了没有真正接触过法轮功的世人。有人因此仇视法轮功，甚至参与了迫害，而这是最危险的。

为什么呢？因为法轮功教人按照真、善、忍标准做好人、更好的人！法轮功对社会有百利而无一害，却遭到中共的残酷迫害，善恶有报是天理，自古以来迫害善良的都没有好下场。

法轮功学员告诉人们真相，就是为了让世人明白：不要因为听信了中共谎言，受到蒙蔽和欺骗，而令自己陷于危险的境地。想想看，您对法轮功的成见来自哪里？您看过法轮书籍吗？您知道法轮功是什么吗？为什么中共不敢让您看看法轮功的书籍、由您自己做出判断呢？

再请想想，法轮功学员没要您一分钱，不图您任何好处，却要自己拿钱、冒着危险告诉您真相，他们有必要骗您吗？要知道，他们唯一的目的就是为了让您不被中共谎言欺骗，为了让您平安，有美好的未来。◇



诚念九字真言 大姑姐度 过心肌炎危难

二零二三年中国新年之前，大伯给我们打电话，让我们马上回老家。到家以后，大伯说大姑姐病情非常严重，已经送进重症监护室（ICU）进行抢救。医生已经告知家属生命垂危，并下了病危通知，家属24小时门口等待，随时都有生命危险。

我们一天一天地在（ICU）病房外等待着，盼望着她能醒过来。经过第二十天抢救治疗，病情并不乐观。医生找家属商量是否进行心脏器官移植手术，但同时说：“做手术也不保证脱离生命危险，而且细菌感染手术风险很大，有可能下不来手术台。”其他医生会诊后，诊断心脏器官移植手术也没有什么意义了。要家属要在十分钟内随叫随到。外甥女就在医院附近的酒店暂时租住下来，等待她妈妈的消息。

我在心里对师尊说：“师尊啊！她本质好，已经声明三退了，您救救她吧。”我告诉外甥女：“你妈的生命也靠你了，你做孝顺的孩子吧，真诚敬念救命的九个字——法轮大法好！真善忍好！你念时你妈能听得到，母女连心，思维传感她能收到信

息。”

大姑姐在ICU病房住了三十天的时候，外甥女来电话说：“我妈妈不用转普通病房了，可以出院回家了，定期检查身体就行了。”我的眼睛湿润了，这是慈悲师尊给她的命啊！是大法师父把她从死人堆里拽出来了，这是法轮大法的洪大恩典啊！是大法显现的神迹啊！

诚念九字真言，喜上加喜

二零二三年八月，外甥女来电话，请我们全家去参加满月宴，她又生下二胎女儿，对她来说喜上加喜。

外甥女由于邪党的煽动，蛊惑造谣宣传，使她不理解大法，以至受到伤害痛苦。她结婚后，两次宫外孕，而且还大出血，去医院抢救，摘了一边的输卵管，造成后来怀孕困难。经过我给她讲真相，她声明三退。大约五年以后，她生了一个男宝，现在八岁了，上二年级。这次又来了女宝，真是称心如意，喜上加喜。

外甥女的妈妈，也就是我的大姑姐，身体也不断得康复，还帮着她的女儿家买菜，照看外孙女，一家人其乐融融。

感恩师尊无量的慈悲！

◇文/中国大陆大法弟子

为啥诚念“法轮大法好”会得福报

为什么只要诚念“法轮大法好，真善忍好”就会遇难呈祥、得福报呢？因为法轮大法是上乘的佛家大法，这九个字携带着宇宙中的纯正能量，能抚慰人的心灵，为人带来善的启发和智慧。同时，在法轮大法遭到中共诬蔑迫害时，您还能明辨是非，支持善良，这就是最珍贵的一念，就会得到上天的庇佑，因为“人心生一念，天地尽皆知”。

全国各地因为相信“法轮大法好”、“真善忍好”，危难时刻化险为夷的例子比比皆是。善待大法一念，天赐幸福平安。

曾遭六年冤狱 沧州李丽又被枉判三年十个月

【明慧网】河北省沧州市法轮功学员李丽女士，二零二四年四月十七日被运河区国保警察绑架，关押在沧州看守所，近悉她已经被非法判刑三年十个月。

最近，律师会见了李丽，据说五月二十九日，对李丽的枉法判决下来，李丽自己写了上诉状，并让看守所联系她家人告知此事、捎带存钱，但是看守所一直没有联系家人。在这之前，李丽的儿子多次给运河区法院打电话，无人接听。

李丽曾于二零一四年被绑架，遭诬判六年。二零一四年八月十七日，四十二位法轮功学员在沧州市一小区进行心得体会交流时被沧州市公安局警察绑架，被称为“817群体绑架事件”。其中十位法轮功学员在被非法关押一年多后，于二零一五年十二月三十日遭非法判刑一年零五个月至六年，李丽被非法判刑六年。

二零二四年四月十七日，沧州市运河公安分局、新华分局及沧县部份派出所出动警察绑架了十几名法轮功学员，其中包括运河区法轮功学员李丽、王吉茹、王佳胜、王朝英、葛鹤仙、刘丽丽及其丈夫（未修炼法轮功）、赵女士、李淑梅，新华区法轮功学员石蕊被高福松带人从单位绑架并非法抄家。

李丽当天是在上班的途中被沧州市运河分局国保副大队长李毅等人绑架。李毅带人非法抄了李丽的家。李丽的丈夫晚上回家后，见家中狼藉，联系李丽手机，处于无法



接通状态，便打电话报警。随后李毅和刑警队先后给她丈夫回电，称已将李丽绑架。因李丽的公爹病重，担心李丽不能见一面，她丈夫再次给李毅打电话。李毅说这事他做不了主，予以推诿。

李丽当天被劫持到沧州市看守所。警察在将她关入监号时，特意暗示里面的在押人员：“这个给好好照顾照顾。”沧州市看守所所谓查体的名义，逼迫女性在押人员脱光衣服，裸体接受看守所狱警的检查，要求脱得一丝不挂，前后转身全方位“检查”。每天这样“检查”两次，上午八点和下午五点。狱警要李丽脱光衣服，李丽拒绝被羞辱，抵制看守所的违法行为。狱警就指使在押人员强行、野蛮地将李丽的衣服扒光，狱警在所谓检查完后，又命令李丽穿衣，李丽拒绝执行狱警的指令，几名在押人员又一拥而上，按着李丽强行给她穿上衣服。一连几天都是这样，狱警一天两次对李丽裸体“检查”进行羞辱。李丽为抗议沧州市看守所严重践踏人权、侮辱人格尊严的恶行，开始绝食绝水。十几天后，她身体消瘦，出现病态，看守所才

妥协，不再对她进行每天两次的裸体“检查”。

二零二四年五月二十二日，李毅电话告知李丽的丈夫，李丽已被非法批捕。运河区国保警察李毅等一直妄图给李丽罗织罪名，妄图以“团伙作案”为名，要将李丽定为主要人员进行司法迫害，可是他又没有任何可以迫害的证据。李毅还多次骚扰葛鹤仙等法轮功学员，要她们说出他们想要的关于李丽的更多信息。

李丽被运河分局国保大队非法构陷至运河区检察院，运河区检察院一度退回运河分局所谓“补充侦查”。二零二五年年前，李丽的儿子接到了沧州市运河法院的电话，说将在年后对李丽进行所谓“庭审”。运河法院曾图谋二月二十五日下午对李丽开庭。

二零二五年四月八日上午，李丽的儿子收到沧州市运河区法院的电话，告诉他四月九日上午运河区法院将在沧州市看守所非法对李丽开庭。

最近，律师会见了李丽，据说五月二十九日对李丽的枉法判决下来，李丽被非法判刑三年十个月。

关于李丽遭枉判六年迫害的情况，请见明慧网报道《河北沧州群体绑架案 九人仍被非法关押》《河北沧州李丽等十位法轮功学员遭判刑迫害》《曝光河北沧州国保队唐国利、李毅的恶行》《近期中共警察在多省市骚扰绑架法轮功学员》等。◇

你知道吗

法轮功在中国一直是合法的

◇ 中国没有任何一部法律规定法轮功违法。相反，《宪法》保障公民的信仰自由。在宪法之下，是全国人大及其常委会制定的基本法律和其他法律（统称法律）。翻遍中国法律，也找不到法轮功违法之说。中共一直以“利用×教破坏法律实施罪”起诉法轮功学员。可是究竟破坏了哪部法律

的实施？中共人员说不出来。

◇ 中国近百位律师为法轮功学员做了上千场无罪辩护，定罪法轮功明显违反了“思想（信仰）不构成犯罪”“法无明文不为罪”的法律基本原则。

◇ 2011年3月1日，由国务院新闻出版总署署长柳斌杰签署的《中华人民共和国新闻出版总署第五十号》文件，废止了1999年有关法轮功书籍的禁令，这明确表示，在中国印刷、拥有法轮功相关书籍资料是合法的。◇